

泰安万达相亲会圆满结束

相亲会活动精彩纷呈 迟到的网友要求“再来一场”

本报泰安11月12日讯(见习记者王坤) 本报联合泰安万达举办的相亲会,在大家的热情参与中,于12日落下帷幕。

据工作人员介绍,本次相亲活动与以往的活动不同,活动增加了许多有趣的现场互动环节,适合年轻的单身男女尽情展示自己的魅力与才华。“滚床单”赢大奖,参加游戏互动的关系不限,可以带着你的闺蜜、好友、父

母,或者现场结识的人,拥抱着一起翻滚,在游戏中增进感情。“八分钟约会”,在现场选择有好感的异性畅聊,在轻松有趣的环境下增进对彼此的了解,缓解年轻人初次见面的尴尬。把想要说的话对自己心仪的异性说出,相信这样的表达爱的方式会比较容易打动对方。“丈母娘相女婿”,再也不担心妈妈不同意你们在一起,带着母亲来现场把关,找到那位更适合陪伴你一

生的人变得更容易些。

在活动现场,一位河南籍的母亲为自己“相女婿”。“因为我在微信上看到这个活动,所以作为家长我就特别关心。我的女儿今年29岁,身高168cm,非常漂亮有气质,目前在一家医院担任医生,我这次来代表我女儿来参加活动,就是想为我女儿寻觅一位品德优秀,诚实正直、善良有爱心这样一位男士发展成伴侣。”下午6点,万达相亲

会在欢声笑语中结束。活动结束后,不少单身人员现场主动追求意中人,并留下了联系方式。还有不少网友慕名而来,只可惜没有赶上活动,网友悠悠称“真希望再来一场”。

据了解,本届相亲会通过网上报名的有近两百人,男女比例为3:1,以IT业、金融、通讯、教师、医护人员、事业单位工作人员、公务员、贸易、设计、咨询、传媒等从业者居多。

山东省首届“齐鲁最少年”泰安赛区总决赛落下帷幕

8个节目将登山东广播电视台少儿频道大舞台

本报泰安11月12日讯(见习记者王坤 通讯员 马潇) 11月11日,山东省首届“齐鲁最少年”评选活动泰安赛区总决赛在泰安市广播电视台一号演播厅举行,共有56个节目参加比赛。该活动由中国邮政集团公司山东省分公司和山东广播电视台少儿频道联合主办,中国邮政集团公司泰安市分公司承办,同时得到了社会各界的大力支持。

比赛现场,参赛队员个个身怀绝技、才艺非凡,参赛队员通过独唱歌曲、集体舞蹈、乐器演奏、诗歌朗诵,呈现出敢于拼搏的勇气和对梦想的追求,浓缩着少年儿童对美好童年留恋的精彩表演,博得了全场观众的阵阵掌声。

由新泰分公司选送的集体舞蹈《粒粒盘中餐》、《向祖国致敬》和街舞《小胖的梦》现场收到来自山东电视台少儿频道节目主持人石头哥哥发出参加全省2018少儿春晚的邀请。

据了解,该活动自9月份启动以

来,泰安市共有2000余名少年儿童参加比赛,参赛队员通过海选、复赛的层层选拔,共有56个节目进入本次决赛。各参赛队员将最终角逐出5个名额,一起登上山东广播电视台少儿频道的大舞台,与全省各地的少年儿童一起参与“齐鲁最少年”的选拔。

“齐鲁最少年”旨在人格健全,德行端正为基础,选拔在某一领域有着突出表现或才能的优秀少年儿童。通过榜样的力量,引导全省的青少年快乐、健康成长。山东省大赛一等奖获得者将荣获“齐鲁最少年”荣誉称号,并成为山东省第一套“齐鲁最少年”邮票人物。

中国邮政集团公司泰安市分公司尹澎副总经理在活动现场致辞,他表示,本次高规格举办该活动,目的是达到宣传泰安市、丰富泰安市少年儿童的文化生活,让泰安市有才艺的孩子登上更高水平的舞台,成就孩子们的梦想,让优秀少年儿童有更大的机会,参与更高层次的活动,对于孩子们



“齐鲁最少年”泰安赛区总决赛现场。 本报见习记者 王坤 摄

是一种锻炼,也是成长道路上最精彩的一幕。他还表示,泰安市邮政公司作为大型央企,近几年在高速发展的同时,响应市委、市政府号召,关注少年儿童健康成长,致力于为全市少年儿童营造良好的成长氛围,今后也将继续努力,引进更多优质资源,为孩子们提供更多的展示机会和平台。

带领新泰市代表队参加比赛的指导老师说,此次大赛,吸引了众多孩子参与,充分展现孩子们的艺术素养,对他们的成长很有益处,希望今后多举行这样的活动,给他们舞台,给每个孩子展示才艺的机会。“作为老师,我愿意去帮助孩子们提高技能,这是他们的舞台,也是我们的舞台。”

民间借贷930万元 法院判决后 欠款人迟迟不还

本报泰安11月12日讯(记者赵发宁) 近日,财源街道中七里村村民查某向本报反映,自2000年开始,她向王某先后508多万元。2015年1月5日,经过双方对账,王某累计欠查某本息合计930万元。经多次催要欠款未果,查某向法院起诉,请求判令对方偿还

借款。

记者从泰山区人民法院民事判决书中看到,欠款人王某辩称,查某起诉所依据的事实,理由与事实不符。

经法院审理,依照《中华人民共和国民事诉讼法》、《中华人民共和国合同法》,对该案件进行了判决,王

某于判决生效之日起十日内偿还原告查某借款本金5086000元;王某支付查某借款利息。

查某告诉记者,虽然法院判决对方要偿还借款,但对方迟迟没有进行支付。为此,她多次找王某讨要借款,期间还发生过冲突,查某表示希望对方能够尽快偿还借款。

泰安银行济南分行 正式开业

本报泰安11月12日讯(记者 侯海燕 通讯员 陈燕) 11月10日,泰安银行济南分行开业仪式圆满举行。济南市及历下区有关部门领导,部分企业客户等嘉宾出席了本次开业仪式,共同见证了泰安银行跨区域发展的新篇章。

为了进一步服务区域经济,泰安银行自2016年底开始筹建首家异地分支机构——济南分行,是泰安银行跨区域发展的第一步,经过精心筹备,今天正式开业,地址位于济南市舜耕国际会展中心北侧佛山静院B座。

开业仪式上,泰安银行济南分行分别与多家合作企业签署合作协议。标志着泰安银行携手各企业共同迈入新的阶段,在金融项目和各行业发展等多个层面推进深度合作。同时,泰安银行济南分行与山东中铁文化传媒集团有限公司开展业务合作,研发推出了联名银行卡——“铁旅卡”,成为省内唯一一家与济南铁路局合作发卡的银行,实现了银行营业网点自助购买火车票的功能。

近年来,济南市提出打造区域性金融中心,招商引资力度不断加大,为泰安银行的入驻提供了难得的历史机遇。济南分行正式开业,不仅将成为泰安银行服务济南区域经济发展的重要平台,也将成为推动泰安银行自身改革发展和业务拓展的全新起点。泰安银行将紧紧依靠济南分行这个平台,始终坚持“服务地方、服务中小、服务居民”的定位,着眼区域经济、提升服务半径,真正融入到济南社会经济改革发展的进程中。

济南分行开业,标志着泰安银行跨区域发展拉开了全新序幕,揭开了新的发展篇章,未来,泰安银行济南分行将紧紧围绕全市经济和社会发展大局,更好的服务地方经济,为助力济南经济社会发展做出贡献。

通天街一店铺着火,店内一片狼藉 所幸无人员伤亡,着火原因还在调查

本报泰安11月12日讯(记者 王雅春) 12日上午,在通天街一家餐馆内突发大火,由于火势较猛,店内物品被悉数烧毁,玻璃门也被烧碎,现场一片狼藉。

“早上近九点吧,看到这家店里突然浓烟滚滚,‘嘭’的一声玻璃门碎一地,整条街的人都过来看怎么回事。”附近商家说,“之后有消防员来灭火,这连着的几家到现在都断电了,好在发现及时没有烧到别的店,只是屋里一股烟味。”泰安融媒齐鲁壹点记者在现场看到,店门口摆放着被烧黑的4个煤气罐和两个铁桶,厚厚的玻璃碎片散落一地,店铺的招牌也被烧的面目全非。店内墙壁自上到下变得焦黑,厨房更是一片狼藉。

据餐馆老板介绍,餐馆刚开业三个月左右,现在设施被毁严重,所幸没有人员伤亡。老板也已报警,着火原因及具体情况还在进一步调查当中。



4个煤气罐2个铁桶被烧黑。